Приватна аудиторська фірма "Олександр і К"
Свідоцтво про державну реєстрацію А00 №781304 від 08.09.1999;Свідоцтво АПУ № 2150 від 30.03.2001;

 Свідоцтво про відповідність системи  контролю якості № 0314 від 20.12.2012

м. Київ, вул. Юності 8/2, оф. 47; код 30525809;  р/р № 26008301018976 в ПАТ "ВТБ Банк" м. Києва, МФО 321767, тел.: (050) 351-33-59

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

щодо річної фінансової звітності 

Товариства з обмеженою відповідальністю "ГПІ–5" за 2014 рік

Адресат – Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку, 
                     власники цінних паперів, керівництво емітента, учасники товариства
1. ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Ми, Приватна аудиторська фірма "Олександр і К", провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю "ГПІ–5", що додається, яка включає: "Баланс" (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2014 року; "Звіт про фінансові результати" (Звіт про сукупний дохід) за 2014 рік, Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2014 рік; Звіт про власний капітал за 2014 рік; Примітки до річної фінансової звітності за 2014 рік, а також стислий виклад основних принципів облікової політики та іншу пояснювальну інформацію щодо фінансової звітності, розкриття якої передбачено нормативними актами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
1.1. Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за складання й достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до вимог Закону України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні" від 16.07.99р. № 996-ХГУ та національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Інформація, що міститься у цьому звіті, базується на даних бухгалтерського обліку, звітності та документах Товариства з обмеженою відповідальністю "ГПІ-5" (надалі - ТОВ "ГПІ-5" або Товариства), що були надані аудитору керівництвом та працівниками Товариства, яка вважається надійною і достовірною.

1.2. Відповідальність аудитора
Нашою відповідальністю є висловлення неупередженої думки щодо наданої фінансової звітності на основі результатів аудиту. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (видання 2013 року) Міжнародної федерації бухгалтерів, прийнятих в якості Національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської палати України № 122 від 18.04.2003 р. Ці стандарти вимагають дотримання відповідних етичних вимог, а також  планування  й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.
Аудиторська перевірка передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом та загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення аудиторської думки щодо фінансової звітності ТОВ "ГПІ-5" за 2014 рік.
1.3. Думка аудитора щодо повного комплекту фінансової звітності

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки 
Примітки до фінансової звітності не повною мірою розкривають інформацію щодо діяльності Товариства. Відсутня інформація про орендовані основні засоби, які використовуються Товариством, що є відхиленням від Положень (стандартів) бухгалтерського обліку П(с)БО, які чинні в Україні на дату балансу.

За станом на 31.12.2014 р. Товариства обліковуються "Відстрочені податкові зобов’язання" в розмірі 70 тис.грн., відображені в Балансі як інші поточні зобов’язання, що не відповідають даному визначенню та підлягають включенню до складу Звіту про фінансові результати. 
Через характер облікових оцінок аудитор доходить висновку, що можливий вплив на фінансову звітність невиявлених викривлень не є всеохоплюючим.

Умовно-позитивна думка аудитора

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, про яке йдеться у параграфі "Підстава для висловлення умовно-позитивної думки" фінансова звітність Товариства у складі "Баланс" (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2014 року, "Звіт про фінансові результати"  (Звіт про сукупний дохід), "Звіт про рух грошових коштів" (за прямим методом), "Звіт про власний капітал", "Примітки до річної фінансової звітності" за 2014 рік в усіх суттєвих аспектах достовірно та повно відображають фінансовий стан Товариства з обмеженою відповідальністю "ГПІ-5" станом на 31.12.2014 року та його фінансові результати, рух грошових коштів, рух власного капіталу за 2014 рік, що минув на зазначену дату, відповідно до вимог Положень (стандартів) бухгалтерського обліку П(с)БО, які чинні в Україні на дату балансу.

1.4. Пояснювальний параграф

За станом на 31.12.2014 довгострокові фінансові зобов’язання ТОВ "ГПІ-5", що відображені у фінансовій звітності, характеризують розміщені Товариством звичайні іменні відсоткові облігації на суму 34 750 тис.грн. (Свідоцтво ДКЦПФР № 852/2/08 від 30.10.2008 р.). Облігації Товариства додатково забезпечені. Вид забезпечення – Договір поруки. Поручитель – Дочірнє підприємство компанії "Мiдланд Трейдiнг Лiмiтед" "Мідланд Трейдінг Україна".
Протягом звітного періоду фінансові зобов’язання Товариства за вказаними цінними паперами виконувались своєчасно та в повному обсязі відповідно до проспекту емісії.

Справедлива вартість інвестиційної нерухомості в розмірі 384 611 тис.грн. визначена незалежним експертом в 2010 р. За оцінками управлінського персоналу суттєвих чинників для перегляду оцінної вартості на звітну дату не існує.
2. ЗВІТ ЩОДО ІНШИХ  ПИТАНЬ

· Вартість чистих активів відповідає вимогам чинного законодавства (частина третя статті 144 Цивільного кодексу України), є більшою від Статутного капіталу а саме; 391 011 тис.грн. > 2 411 тис.грн.;  

· Розмір статутного капіталу в сумі 2 411 тис. грн., що відображений у фінансовій звітності за станом на 31.12.2014, відповідає даним установчих документів. На звітну дату Статутний капітал сплачений учасниками Товариства в повному обсязі;

· На нашу думку, надана інформація за видами активів, зобов’язань ТОВ "ГПІ-5" дає дійсне й повне уявлення про їх реальний склад станом на 31.12.2014 року;
· Інформацію щодо фінансового результату (сукупний прибуток 1 379 тис.грн.) розкрито у Звіті про фінансові результати у відповідності з вимогами положень (стандартів) бухгалтерського обліку та чинного законодавства України.
· Суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю не встановлено;

· При проведенні iдентифiкацiї та оцінки аудиторських ризиків суттєвого викривлення фінансової звiтностi внаслiдок шахрайства (МСА 240 "Вiдповiдальнiсть аудитора, що стосується шахрайства, при аудитi фiнансової звiтностi") не виявлено обставин, що свiдчать про можливiсть шахрайства.
· Подій після дати балансу, які не відображені у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан, на дату підписання аудиторського звіту не встановлено;

· Припущення про безперервність діяльності Товариства розглядається аудитором у відповідності до МСА 570 "Безперервність" як така, що продовжуватиме свою діяльність у близькому майбутньому, не маючи ні наміру, ні потреби ліквідуватися або припиняти її. Але не вносячи додаткових застережень до цього звіту, звертаємо увагу на існування обставин суттєвої невизначеності щодо можливого майбутнього напрямку внутрішньої економічної політики в Україні, нормативно-правової бази та розвитку політичної ситуації, яка може поставити під сумнів здатність компанії безперервно продовжувати діяльність.  Ми не маємо змоги передбачити можливі майбутні зміни у цих умовах та їх вплив на фінансовий стан Товариства.

3. ІНШІ  ЕЛЕМЕНТИ

3.1. Основні відомості про юридичну особу

· Повне найменування –Товариство з обмеженою відповідальністю "ГПІ-5";

· Код ЄДРПОУ – 35572722;

· Місцезнаходження:  м. Київ, бульвар Лесі Українки, буд. 34;
· Дата державної реєстрації – 28.11.2007 р., Печерська районна у місті Києві державна адміністрація;

· основні види діяльності – 68.20 "Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна"; 

· ліцензійної діяльності Товариство не здійснює, відокремлених підрозділів не має;

· керівник Товариства – Приходько Микола Павлович; головний бухгалтер – Паціра Катерина Василівна; середня кількість працівників – 27.

3.2. Основні відомості про аудиторську фірму

· повне найменування юридичної особи – Приватна аудиторська фірма "Олександр і К"
· код ЄДРПОУ – 30525809;

· Свідоцтво Аудиторської палати України про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 2150 від 30.03.2001 р., строком дії до 27.01.2016 р.;

· Свідоцтво про відповідність системи  контролю якості № 0314 від 20.12.2012 р.;

· місцезнаходження: 02192, м. Київ, вул. Юності 8/2, оф. 47, телефон: (050) 351-33-59.
Аудит виконала аудитор Василевич Людмила Леонідівна: сертифікат аудитора А № 005563 від 25.12.2003 р., строком дії до 25.12.2018 р.
3.3. Відомості про умови Договору

Аудит фінансової звітності ТОВ "ГПІ-5" за 2014 рік проведено приватною аудиторською фірмою "Олександр і К" згідно з договором № 04/15 від 19.01.2015 р. за місцезнаходженням Товариства.

Дата початку проведення аудиту – 12 лютого 2015 року.

Дата закінчення проведення аудиту – 27 лютого 2015 року.

Дата складання аудиторського звіту – 01 березня 2015 року.

Аудитор   ПАФ  "Олександр і К"                                     Л.Л.Василевич
Директор ПАФ  "Олександр і К"                                     О.В.Пальніков
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